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    SERIÁL  MM SR V TRIALE  2010 UZATVORENÝ !

      V dňoch 18.-19.septembra 2010 vyvrcholil tohtoročný seriál medzinárodných majstrovstiev SR v triale 
záverečným podujatím v maďarskom Mosonmagyare. Po uvedenom podujatí je už jasné poradie športovej  
sezóny 2010, ktorú kompletne zhodnotil viceprezident SMF pre trial Peter Osúch nasledovne: 

      „ Súťažná sezóna 2010 začala na území Slovenska Indoor Trialom Incheba, ktorý sa rok od roku stáva  
populárnejším, a to aj v okolitých štátoch a to i s ohľadom na termín podujatia v marci, v rámci výstavy  
Motocykel Bratislava. Tento rok sa podujatia zúčastnili jazdci z Poľska a Maďarska a vzhľadom na to že  
ohlas bol veľmi dobrý, o štart na tomto podujatí prejavili záujem aj jazdci z ďalších štátov. Pred športovou  
komisiou trialu SMF teraz vyvstáva úloha pripraviť v spolupráci s výstaviskom Incheba Bratislava i ďalší  
ročník.  Samotné  medzinárodné  majstrovstvá  Slovenska  pozostávali  z  ôsmich  dvojdenných  súťaží.  Tri  
podujatia sa konali na území Slovenska,po jednom podujatí v Rakúsku, v Poľsku, v Českej republike a dve v  
Maďarsku.  Dôvodom  štartu  slovenských  jazdcov  na  podujatiach  v  zahraničí   je  jednak  malý  počet  
súťažiacich ako u nás tak i v okolitých krajinách a i malý počet malý organizátorov podujatí. Z uvedených  
dôvodov a z dôvodu udržania úrovne podujatí došlo k spojeniu okolitých krajín a majstrovské podujatia sa  
organizujú spoločne. Problém sme v tomto roku videli na podujatiach v Maďarsku, kde je výkonnosť jazdcov  
nízka a tak tam slovenskí jazdci absolvujú súťaže s veľmi nízkym počtom trestných bodov. Na druhej strane  
prínosom v tejto sezóne bolo spolu organizovanie podujatí s Českou republikou, kde je jazdecká úroveň  
vysoká, čo prispelo k výkonnostnému rastu našich jazdcov. Tak ako ďalšie disciplíny motocyklového športu i  
trial  sa  potýka  s  nedostatkom mladých  talentov.  Svetlou  výnimkou  je  odchovanec  Nitrianskeho  Trialu,  
pätnásť ročný Šimon Sordyl,  ktorého stúpajúca výkonnosť dáva nádej že budeme mať jazdca európskej  
výkonnosti. Úspechom práce ŠK trialu v roku 2010 je i nárast počtu jazdcov i keď vekovo starších, aj z iných  
disciplín,  ktorí  sa  svojou  výkonnosťou  pohybujú  v  strede  štartového  poľa.
      Na poli medzinárodnej diplomacie sa člen ŠK a jeden z aktívnych jazdcov zúčastnili ako pozorovatelia  
jedného z kôl ME v triale, kde nadviazali úzky kontakt s predstaviteľmi Európskej motocyklovej únie (UEM)  
za  účelom prípravy pôdy pre usporiadateľa  z  Nitry,  ktorý  má záujem v budúcnosti  organizovať  jedno z  
podujatí ME.

      Vrcholom sezóny 2010 bol historicky prvý štart slovenských reprezentantov na majstrovstvách sveta  
družstiev „triale národov“ v Poľsku.  I keď trináste miesto pre nezainteresovaného v tomto športe nemusí byť  
priveľmi uspokojivé, ale už samotný fakt že Slováci odštartovali  na tomto vrcholnom podujatí a dokonca  
zožali gratulácie od vrcholných predstaviteľov FIM, je povzbudivé do ďalších ročníkov Trialu národov. Ak by  
som  mal  jednou  vetou  odpovedať  aká  bola  sezóna  2010,  bola  lepšia  ako  všetky  predošlé  od  éry  
samostatného Slovenska a to je výzva pre športovú komisiu k zdokonaľovaniu úrovne podujatí na území  
Slovenska a pre rast výkonnosti samotných jazdcov  v porovnaní s okolitými krajinami.“

       Kompletné výsledky trialovej sezóny 2010 sú zverejnené na stránke   www.smf.sk/trial
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Príloha:  Trialová sezóna SMF 2010 vo výsledkoch.
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